



## Pogodbe za več kot pet milijonov evrov

Direktor našega največjega **socialno varstvenega zavoda SVZ Hrastovec** z nekaj več kot 600 stanovalci **Aleksander Gungl** je v **Viteški dvorani hrastovškega gradu** podpisal pogodbe z izvajalci za tri investicije.

Njihova skupna vrednost znaša kar dobrih 5,2 milijona evrov, od katerih bo šla večina, nekaj čez pet milijonov, za gradnjo sedmih dislociranih bivalnih enot in dveh pomožnih objektov v Lenartu. Ta se bo začela že v prihodnjih dneh, izvajalec del pa bo podjetje Gradnje Lenart.

### Izboljšanje bivalnega standarda

V novih bivalnih enotah, ki merijo nekaj čez 1.800 kvadratnih metrov površine, bo 70 postelj v eno- in dvoposteljnih sobah, kar je glede na sedanje pogoje bivanja velik korak k izboljšanju standarda. »Vsi se zavedamo, da je v obstoječih enotah, kjer si več stanovalcev deli eno kopalnico in bivalne prostore, okužbe novega koronavirusa zelo težko zaježiti. S to pridobitvijo se bodo te razmere izboljšale. Vse naše investicije, ki jih letos ni malo, peljejo po poti izpraznitve graščine, v kateri stanovalci bivajo že dobrih 70 let. Skrajni čas je, da se ljudje izselijo iz teh prostorov in zaživijo v primernem okolju. V samem gradu je trenutno 90 stanovalcev, v Lenart se jih bo preselilo 70. Za naslednje selitve že pripravljamo dokumentacijo in opravljamo nekatere nakupe, tako da verjamem, da bomo grad dokončno izpraznili v treh do štirih letih, da ga bo mogoče končno urediti za turistične namene, kar si tudi zasluži. Ko bodo enote v Lenartu zgrajene, se bodo stanovalci varovanega oddelka iz gradu preselili v depandanse A in B v Hrastovcu,« je dejal Gungl.

Razporeditev prostorov je načrtovana tako, da bodo lahko v primeru epidemij nalezljivih bolezni takoj vzpostavili sive in rdeče cone, prilagojeni bodo invalidom in gibalno oviranim, objekti bodo energetske samooskrbni, uporabljeni materiali pa naravni.

### Obnova stopnišča in mostu

Drugo pogodbo je direktor SVZ Hrastovec podpisal s podjetjem Gnom iz Šentvida pri Stični, ki bo pod budnim očesom Zavoda za kulturno dediščino Maribor v naslednjih dveh letih obnovilo zunanje baročno stopnišče hrastovškega gradu. Zaradi dotrajanosti in nevarnosti uporabe je zaprto že dolgi dve desetletji, zavodu pa je slednjič od ministrstva za kulturo preko ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti uspelo pridobiti 100.000 evrov za sofinanciranje obnove. Nekaj denarja naj bi za obnovo, s katero se bosta izboljšala tako videz gradu kot njegova uporabnost, prispevala tudi kulturnovarstvena stroka.

Tretja investicija je namenjena gradu Cmurek na Tratah. V njem sicer že od leta 2004 ni stanovalcev SVZ Hrastovec, vendar zavod še vedno upravlja grad. Ker je bil več let prazen, tudi ni bilo večjih vlaganj, zato so v Muzeju norosti, ki v njem domuje od leta 2013 in se ukvarja z raziskovanjem, ohranjanjem in predstavljanjem zgodovine gradu, opravili veliko prostovoljnega dela, da so ga po svojih močeh vzdrževali in obnavljali ter tako ustavili njegovo propadanje. Upravljavcu, torej SVZ Hrastovec, so predlagali, da se prijavi na državni razpis za nujno obnovo mostu, preko katerega se pride do gradu, kar je tudi storil. Zdaj imajo na voljo 50.000 evrov, most pa bo obnovilo podjetje KGS Krajnc iz Lenarta.

Senka Dreu



Direktorja SVZ Hrastovec Aleksander Gungl in podjetja Gradnje Lenart Marjan Bračko sta podpisala dobrih pet milijonov evrov vredno pogodbo za gradnjo bivalnih enot v Lenartu.